
Acta de Reunión de Coordinación del Grado

de Ingeniería en Explotación de Minas y Recursos Energéticos
Fecha: 23 de julio de 2024

En Huelva, a fecha 23 de julio de 2024 a las 13:00, se reune en telemática asíncrona (por email), en sesión ordinaria, la
Comisión de Coordinación Docente con los siguientes asistentes:

 Profesor Asiste Excusa  Profesor Asiste Excusa  Profesor Asiste Excusa
Aguado Casas, Juan Luis X antonio.tellez.didp X Aranda Louvier, Beatriz X
Bago Sotillo, Elena X Bahamonde Garcia,

Manuel Ignacio
X Barranco Molina, Carlos

Maximiliano
X

Barroso Rodriguez,
Rafael Salvador

X Caraballo Monge, Manuel
Antonio

X Carvajal Gomez,
Domingo Javier

X

Castilla Gutierrez, Javier X Dominguez Cartes,
Vanesa

X Dominguez Hidalgo, Zoe X

Fortes Garrido, Juan
Carlos

X Fuentes Diaz, Natalia X Garcia Dominguez, Maria
Trinidad

X

Gil Carvajal, Nuria Cinta X Gomez Alos, Jose
Manuel

X Gonzalez Lopez, Antonio X

Grande Gil, Jose Antonio X Guerrero Beiras, Manuel X Hernandez Gomez,
Alejandro

X

Hernandez Torres, Jose
Antonio

X Lara Ales, Agustin X Lopez Rodriguez, Gabriel X

Marchena Gonzalez,
Begona Rocio

X Marquez Martinez,
Gonzalo

X Medrano Corona, Maria
Dolores

X

Moros Martinez, Jose
Enrique

X Palma Louvier, Francisco
Jose

X Perez Valles, Alejandro X

Polo Almohano, Maria
Pilar

X Ponce Real, Juan Manuel X Priego De La Cruz, Alba X

Rodriguez Gonzalez,
Cesar Antonio

X Romero Macias, Emilio
Manuel

X Salguero Andujar,
Francisco Jesus

X

Sanchez Benitez, Angel
Miguel

X Santisteban Fernandez,
Maria

X Torre Sanchez, Maria
Luisa De La

X

Vivas Fernandez,
Francisco Jose

X

A continuación se pasa a detallar los puntos tratados en la reunión:

Punto 1: 1. Análisis del desarrollo de la enseñanza de asignaturas impartidas en Segundo
Cuatrimestre Curso 2023/24: incidencias detectadas, actividades de aprendizaje, objetivos,
propuestas de mejora.

El coordinador del Grado informa que con anterioridad a esta reunión recibió la solicitud por parte de dos
profesores del Área de explotación de Minas para que, además de la coordinación de las fechas de las salidas de
campo, se coordine donde se realizarán las visitas para evitar solapar contenidos y sobrecargar algunas empresas
mineras con visitas similares. Esto fue comunicado en un email que se envió a los/as profesores/as con salidas de
campo y vuelve a ser comentado aquí para aprovechar si, en el correo anterior, no se incluyó a algún profesor/a
con créditos de campo que esté en esta lista de distribución.

MARÍA PILAR POLO ALMOHANO: soy la coordinadora de la asignatura Fundamentos de Informática. Quisiera
destacar la escasa asistencia a las sesiones teóricas desde el primer día de clase y el nulo interés por utilizar las
tutorías (no sólo por los alumnos en evaluación continua sino, lo que es peor, por los alumnos que solicitaron
evaluación única final).

JOSÉ ENRIQUE MOROS MARTÍNEZ: En principio no he tenido ninguna incidencia.

JOSÉ MANUEL GÓMEZ ALOS: nada que comentar.

ZOE DOMÍNGUEZ HIDALGO:

MARÍA DOLORES MEDRANO CORONA: La visita de Ciencia y Tecnología de los Materiales será a CODEXA.
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Este año he notado una baja asistencia a las clases, creo que principalmente motivada por los solapes, y falta de
puntualidad por parte de los alumnos, las clases que tenía a las 08:30, llegaban de 8:40 en adelante, lo cual hace
retrasar totalmente los contenidos a impartir.

GABRIEL LÓPEZ RODRÍGUEZ:

soy el coordinador de Termotecnia e Hidráulica de 2º curso. El profesor Juan Antonio Delgado (a quién pongo
también en copia) ha compartido conmigo la docencia impartiendo clases de problemas y laboratorio. El próximo
curso repetimos docencia. Con 3 clases de 1,5 horas a la semana, el absentismo general ha sido el punto negro
más significativo, aunque comparativamente con otros años sigue siendo lo normal con que nos encontramos. Una
de las clases, los viernes a las 8,30 h, tenía suerte si venía un alumno. En la primera convocatoria de la evaluación,
no se presenta nadie. En la segunda, los resultados tampoco han sido muy alentadores. El nivel es muy bajo. La
asignatura es densa (es la unión de dos asignaturas obligatorias en otras ingenierías pero con menos créditos) y
eso dificulta el seguimiento y aprendizaje.

NATALIA FUENTES DÍAZ: coordinaré e impartiré la asignatura Matemáticas II en el próximo curso 24/25 (grupo de
teoría + grupo de prácticas). Este año también he coordinado la asignatura y he impartido el grupo de teoría. El
grupo de prácticas lo ha impartido el profesor Jesús Mariscal. Por mi parte cabe reseñar la baja asistencia de los
alumnos a las clases y la poca educación de alguno de ellos. En cuanto a la presentación a la distintas
convocatorias se han presentado ocho alumnos a la primera y diez a la segunda (hay 21 alumnos matriculados),
con resultado poco satisfactorios.

GONZALO MÁRQUEZ MARTÍNEZ: La docencia de las asignaturas Tecnologias de Sondeos y Geotérmica ha sido
muy satisfactoria este año. Pocos alumnos pero mu y interesados.

CÉSAR ANTONIO RODRÍGUEZ GONZÁLEZ: profesor de Construcciones y Obras. La asistencia ha sido regular,
no siendo muchos los alumnos matriculados (se pasa lista). Casi todos participaron de las actividades obligatorias
de la evaluación continua. En general se observa cierto problema de base que ya se considera "normal" (se
produce en los últimos cursos, y además afecta a asignaturas de este tipo en otros grados).

JUAN CARLOS FORTES: asignatura Mantenimiento Industrial. Las visitas de la asignatura se intentan que se
hagan con las de otras asignaturas que hagan visitas a instalaciones industriales, dado el número de alumnos es
factible.

DOMINGO JAVIER CARVAJAL GÓMEZ: Durante el segundo cuatrimestre he coordinado e impartido la asignatura
Obras e Instalaciones Hidráulicas de 3º con seis alumnos y se ha desarrollado muy bien con total participación y
asistencia.

Punto 2: 2. Constitución del equipo docente del curso 2024/25.

El Coordinador solicita a todos las personas que reciban este email (lista generada por la ETSI) que por favor
notifiquen si han dejado de dictar asignaturas de este Grado y quien es el/la profesor/a (nombre e email) que pasa
a dictar dichas asignaturas. El coordinador transmitirá esta información a la Escuela para que actualice la web y la
lista de distribución.

 

JOSÉ ENRIQUE MOROS MARTÍNEZ: Indicarte que para el curso 2024/25 no impartiremos ni Trinidad García
González ni yo la asignatura de Combistibles: operaciones y procesos industriales, y como puedo comprobar en el
POD pasarán a impartirlas Moisés García Morales y un PSI.

JOSÉ MANUEL GÓMEZ ALOS: seguiré impartiendo las asignaturas de Física I y Física II en el curso 24/25.

ZOE DOMÍNGUEZ HIDALGO: He sido la coordinadora de la asignatura Química II y aunque hice la guía docente
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para el próximo curso finalmente me han cesado el contrato que estaba adjunto a una plaza de Ayudante Doctor.
No estoy segura si me contratarán de PS y me quedaré con esta asignatura, tampoco se quien sería el sustituto si
lo hubiera.

NATALIA FUENTES DÍAZ: coordinaré e impartiré la asignatura Matemáticas II en el próximo curso 24/25 (grupo de
teoría + grupo de prácticas).

GONZALO MÁRQUEZ MARTÍNEZ: repito la docencia de las asignaturas Tecnologias de Sondeos y Geotérmica en
el curso 24/25

CÉSAR ANTONIO RODRÍGUEZ GONZÁLEZ: profesor de Construcciones y Obras. No hay cambios en la
coordinación de la asignatura.

JUAN CARLOS FORTES: asignatura Mantenimiento Industrial. No hay cambios en la coordinación de la
asignatura.

DOMINGO JAVIER CARVAJAL GÓMEZ: Durante el próximo curso y primer cuatrimestre coordinare la asignatura
Proyectos de 4º y la impartiremos el profesor José Antonio Hernández Torres y yo

Asuntos de trámite
No hay asuntos de trámite

Ruegos y Preguntas
Punto 1: 3 Ruegos y preguntas

No hubo ningún ruego o pregunta.

Sin más asuntos que tratar, se levanta la sesión en 26 de julio de 2024 a las 12:00, de la cual se extiende este acta con
el visto bueno del Sr. Coordinador de la Titulación del Grado de Ingeniería en Explotación de Minas y Recursos
Energéticos.

VºBº Coordinador de la Titulación

Caraballo Monge, Manuel Antonio

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

